
ZŠ a MŠ Holečkova 10, Olomouc 

Přípravná třída pro školní rok 2025/2026 
 

 

Přípravná třída je zřizována pro děti s odkladem školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do přípravné 

třídy vyrovná jejich vývoj. O zařazení dítěte do přípravné třídy rozhoduje ředitel školy na žádost zákonného zástupce 

dítěte  

a na základě doporučení školského poradenského pracoviště (PPP, SPC), které k žádosti přiloží zákonný zástupce  

(do 30. 4. 2025). 

 

Co nabízí přípravná třída? 

 Ve třídě je 10 -15 dětí, což umožňuje pracovat 
s žáky individuálně. 

 V případě potřeby je možná péče logopeda. 

 Výuka probíhá denně v délce čtyř vyučovacích  
hodin (8 -11:40). 

 Děti mohou navštěvovat ranní a odpolední družinu 
(6 -17hod.). 

 Děti se mohou přihlásit do všech kroužků školní družiny, které jsou určeny pro děti 1. tříd. 

 Děti se zúčastňují společně se žáky 1. stupně kulturních, sportovních akcí, výletů atd. 

 Stravování je zajištěno ve školní jídelně (oběd). 

 Děti mají k dispozici zahradu, tělocvičnu, učebnu hudební výchovy, keramickou dílnu. 

 Děti se budou připravovat na pohodový vstup do 1. třídy. 

 

 

Po absolvování přípravné třídy mohou děti nastoupit do základní školy podle výběru školy jejich 

zákonnými zástupci. 

  

Vážení rodiče, máte-li zájem, aby vaše dítě navštěvovalo přípravnou třídu, kontaktujte prosím, tř. učitelku:  

Mgr. Pavla Kulštrunková, tel.  737 624 966, kulstrunkova@seznam.cz 

 

mailto:kulstrunkova@seznam.cz


 

Ve školním roce 2025/2026 opět otevíráme na FZŠ a MŠ Holečkova 10, Olomouc přípravnou 

třídu pro děti s odkladem povinné školní docházky. 

Činnost pedagoga v přípravné třídě je zaměřena na systematickou přípravu dětí na za-

hájení povinného vzdělávání v základní škole. Cílem je vybavit dítě odpovídajícími do-

vednostmi a návyky (rozvoj řečových dovedností, samostatnosti, sociálních dovedností 

apod.). Přípravná třída je primárně určená pro děti, které jsou již mentálně připravené na 

školní docházku, ale je potřeba "doladit" některé oblasti. např. logopedické potíže, jem-

nou motoriku atd. 

Vzdělávací program je upraven takovým způsobem, aby umožnil snadnější začlenění do vyu-

čovacího procesu v 1. třídě, čímž se předchází budoucím školním neúspěchům.  

Při návštěvě pedagogicko-psychologické poradny z důvodu odkladu školní docházky si 

vyžádejte i doporučení k zařazení do přípravné třídy ZŠ. 

 

 


